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ZÁHONYI VASUTAS 
XIII. évfolyam, 02 szám 2023. szeptember 11 

Élő hagyomány 

A hagyományainknak megfelelően, múlt hét csütörtökön rendeztük meg az idei Port-
Napot, a cég megalakulásának tizenhatodik évfordulóján. Az időjárás szeptember 
hetedikén kegyes volt a rendezvény megtartásához, így már sokadik alkalommal 
bizonyult remek helyszínnek a Vasutasok Szakszervezetének tuzséri üdülője. 

Gubik László, a Záhony-Port Zrt. 
vezérigazgatója üdvözölte munka-
társait és a meghívott vendégeket. 
Ünnepi köszöntőjében értékelte a 
cég idei és elmúlt évi teljesít-
ményeit, megköszönte a munka-
társak áldozatos munkáját, többek 
között azt, hogy bár a beérkező 
árumennyiség hektikusan változott, 
mégis sikerült helytállni, és le-
küzdeni a forgalomcsökkenés okozta nehézségeket. A Port vendégeit megkérte, 
tolmácsolják saját kollégáik felé köszönetét a jól működő együttműködésért. 

Ezt követően kitüntetések átadására került sor. Tagjaink közül Vezérigazgatói 
Dicséretben részesült Kondor József általános 
karbantartó, Vincze András általános karbantartó, 
Pércsi Ottó darukezelő. A Port Vándorserlegét egy 
évig őrző brigádok között tagtársaink Teszenyi Zoltán 
darukezelő, Orosz János darukötöző, Báthory Sándor 
darukötöző és Demjén Gábor nehézgépkezelő. 
Gratulálunk a kiemelkedő munkát végző tagjainknak, 
és további sikeres munkát kívánunk! 
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Végül a jóízű ebéd követ-
kezett, hiszen már reggel óta 

szorgos kezek gondoskodtak a portos, és a meghívott kolléganők, kollégák 
megvendégeléséről. Az ebéd elfogyasztása után egy kötetlen, de tartalmas 
beszélgetéssel telt el a nap hátralévő része. Reméljük, hagyományainkat a jövőben is 
tovább visszük! 

Korbács Sándor 
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Kerékvágások 

Sokak számára rémálom valósult meg 2001. szeptember 
tizenegyedikén: öngyilkos merénylők többek között a Világkereskedelmi 
Központ (World Trade Center, WTC) ikertornyaiba vezettek egy-egy 
eltérített repülőgépet. Majd’ háromezer embert öltek meg, többségük az 
ikertornyokban pusztult el. Döbbenet és rémült csodálkozás, öntelt 
káröröm és mély együttérzés kavargott a reakciókban, amelyek közös 
vonása volt: sokan úgy vélték, a 
terrorakció miatt egészen más lesz az 
élet a világon. 

Alighanem tévedtek, akik Amerika 
összeomlására fogadtak, és azok is, akik úgy vélték, 
megváltozik a világ. Az Egyesült Államok él és virul, a 
maga módján változatlanul hisz önmagában, New York 
eltemette, meggyászolta halottait. A Nagy Alma polgárai 
leverték a port a vállukról, és viszik tovább hagyo-
mányaikat, melyek – valószínűleg nagy szerencséjükre – 
alig változtak kétszáz év alatt. Mondhatni, visszatértek a 
régi kerékvágásba, az emberiség is éldegél tovább a maga 
módján, viszi tovább a hagyományait. Ahol baj van, ott szokás szerint igyekeznek növelni 
azt, ahol meg nincs elég ok szomorkodni, ott kreálnak valami nagy-nagy ostobaságot. 

Nem kellett húsz év, és újabb rémálom valósult meg, a COVID-
19. A vírus okozta világjárvány sok millió embernek okozott bajt, 
bánatot, betegséget, és közölük nagyon sok halottat. Jöttek-
mentek a rémhírek és összeesküvés-elméletek, emlegették 
Nostradamust. Ki-ki a maga istenéhez imádkozott, netán az 
orvosához, vagy beérte a kutyájával, esetleg a szobanövénnyel. 
Nagyjából két évig küzdött az emberiség többsége, míg végül 
elcsitult a tragédia, véget értek a zárlatok, és a nyitás lett az úr. 

És természetesen, több-kevesebb sikerrel ugyan, de mindenki örömmel próbált visszatérni a 
régi kerékvágásba. 

Mire nagyjából „visszadöccentünk”, kitört a 
szomszédunkban a háború, mindazzal, ami 
egy háborúval jár. Több mint egy éve tart, az 
emberek, sőt, az emberiség megnyilvánulásai 
megint széles skálán mozognak. Az egyik 
szélétől a másikig hullámzanak a gondolatok, 
és úgy tűnik, egyelőre nincs mire büszkének 
lenni. A háború is hullámzik, de csitulni nem 
akar, és már jósolni sem igazán mer senki, mert ez is lehet, meg minden más is. Ám egy 
valami szinte most is közös: a többség ismét vágyja a régi kerékvágást. 

De vajon érdemes a teljes múltat visszasírni? Hiszen abban a múltban születtek az okai a 
megpróbáltatásoknak, amit annyira szerettünk. Biztosan szeretnénk ismét ugyanazon 
okokat, ugyanúgy életre kelteni? 

Dolhai József 
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HORGÁSZVERSENY – az első tudósítás lapunkban. 
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HORGÁSZVERSENY 
A VASUTASOK SZAKSZERVEZETE ZÁHONYI TERÜLETI KÉPVISELETE TERÜLETI 

HORGÁSZVERSENYT RENDEZ 2023. SZEPTEMBER 30-ÁN (SZOMBAT) 

HELYSZÍN: TISZABEZDÉD, KEREK HOLT-TISZA 

A VERSENYRE 3 FŐS CSAPATOK NEVEZHETNEK, LEGKÉSŐBB SZEPTEMBER 25-ig. 

A RENDEZVÉNYRE A VASUTASOK SZAKSZERVEZETÉNEK TAGJAIT ÉS 

CSALÁDTAGJAIKAT VÁRJUK! 

PROGRAM: 

6.00 ÓRAKOR  GYÜLEKEZŐ A HORGÁSZTÓ PARKOLÓJÁBAN 

6.00 – 6.30  HORGÁSZHELYEK ELFOGLALÁSA 

6.30 – 7.00  ETETÉS 

7.00 – 12.00  VERSENY 

12.00 – 12.30  MÉRLEGELÉS 

13.00 ÓRÁTÓL  EREDMÉNYHÍRDETÉS 

TOVÁBBI, BŐVEBB INFORMÁCÓ: 

  NAGY ATTILA TK VEZ. H.  TEL: 06-30-2786423 

A rendezvényen fényképfelvételek készülnek, melyek a Záhonyi Vasutasban/Magyar 

Vasutasban/a VSZ honlapján és a facebookon lesznek megtekinthetők. 
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HUMORSAROK 

KÖVETKEZTETÉS 

Nősülni készül a legény, de még soha sem fürdött meleg vízben, szappannal. Az anyja rá is 

beszéli, hogy menjen át a szomszéd faluba, a gyógyfürdőbe, és tisztálkodjon meg. A legény szót 

fogad, és amikor hazaér, az anyja kérdezi, na milyen volt a fürdőben, fiam? 

– Hát, a fene se gondolta volna, hogy a szomszéd faluban holnap ennyien nősülnek… 

 

HIÁNY 

– A férjem mindent beszerzett, ami csak kell egy korszerű háztartásban. Van automata 

mosógépünk, hűtőgépünk, mosogatógépünk, robot gépünk, ilyesmik. Már csak egy olyan pali 

kéne, aki ért is ezekhez a gépekhez… 
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